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ATA DA 4 SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2024 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE URUOCA. 

 

Ao 23º dia do mês de fevereiro do ano de 2024 às 9h, no prédio da camara municipal, 
situada à Rua João Rodrigues, nº 159, centro-Uruoca-CE, sob a presidência do 
vereador Antônio José Fernandes, e secretariado pelo primeiro secretário Antônio 
Gean Pires Camilo, e sob a proteção de Deus foi aberto os trabalhos da presente 
sessão ordinária. O presidente convida ao primeiro secretário para fazer a chamada 
dos senhores vereadores, estando presente os (as) vereadores (as): Antônio Carneiro 
Gomes Filho, Antônio Gean Pires Camilo, Antônio José Fernandes, Evilaques Araújo 
da Silva, Hipólito Ferreira de Oliveira, Joel Pereira de Sousa, Jean Fernandes de 
Oliveira, Maria Sheila Sousa de Andrade, Maria de Fatima Fernandes Farias. 
PEQUENO EXPEDIENTE: O presidente, dando início ao pequeno expediente, pede 
ao primeiro secretário para fazer a leitura dos ofícios recebidos pela casa, Ofícios 
recebidos: os Ofícios recebidos em seguida são referentes a Liberação do recurso 
do programa dinheiro direto na escola – PDDE-EDUCAÇÃO E FAMÍLIA, liberação do 
programa direto na escola – PDDE-EDUCAÇÃO CONECTADA, liberação do recurso 
do programa dinheiro direto na escola – PDDE-CNCA-CANTINHO DA LEITURA, 
atestado médico, respectivamente com os números Ofícios 08/2024 de 16 de fevereiro 
de 2024; 09/2024  de 16 de fevereiro de 2024; 10/2024 de 16 de fevereiro de 2024. 
GRANDE EXPEDIENTE: a palavra ficou facultada aos senhores vereadores, primeiro 
vereador a fazer uso da tribuna foi o vereador Joel Pereira, de inicio sauda o senhor 
presidente e colegas vereadores, solicita a gestão para incluir no município o 
programa ceara sem fome, mas logo é informado que o programa já atua no município, 
informou que esteve com o deputado romeu e o excelentíssimo prefeito Kennedy, e 
fez a solicitação de uma passagem molhada em iburana. Logo após, o vereador 
Hipólito fez uso da tribuna, sauda o presidente e colegas vereadores, informa que ele 
também solicitou a passagem molhada, e pede que a gestão solicite ao Estado um 
transporte para os alunos do município que estudam na escola profissionalizante de 
granja. A vereadora Fátima Aragão pede a presidência que encaminhe a ENEL uma 
solicitação pedindo a explicação da falta de energia em campanário, principalmente 
na avenida Alberto Batista Fontenele. Logo depois, Gean Carlos faz uso da tribuna 
popular, ele veio falar sobre a copa calhambeque, fala do crescimento que a copa esta 
tendo, homenageia tambem ao seu pai, e convida a todos para a final da copa. 
ORDEM DO DIA: O presidente informa que não tem nenhuma materia a ser tratada 
na ordem do dia. Nada mais havendo a tratar o presidente declara encerrada a 
presente sessão ordinária da qual foi lavrada esta ata que depois de lida e achada 
nos conformes será por todos devidamente assinada.    


